



## В Ульяновской области пресечена деятельность запрещенной экстремистской организации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Дмитровграда по факту организации экстремистской организации, а также 3 местных жителей, принимавших активное участие в ее деятельности (ч.ч.1 и 2 ст.282.2 УК РФ).

По данным следствия, в 2021 года на территории г. Дмитровграда организована ячейка запрещенного движения «АУЕ», деятельность которого в 2020 году решением Верховного суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории страны. Участниками организации пропагандировалась криминальная идеология, осуществлялись противоправные действия и сбор средств для оказания материальной поддержки представителей криминального мира, находящихся в местах лишения свободы.

В ходе обыска у организатора следователями изъяты денежные средства в размере 1 млн 200 тысяч рублей, у участников экстремистской организации – более 300 тысяч рублей.

Преступная деятельность пресечена в результате совместных мероприятий органов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Следственного комитета Российской Федерации, управлений МВД и ФСБ России по Ульяновской области при поддержке СОБР Росгвардии области.

По ходатайству следователя в отношении организатора и активного участника экстремистской организации избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении остальных – в виде домашнего ареста.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1784063>